

## IEVE-BJ 2018第十四届北京国际新能源汽车展将盛大开幕

从《中国制造2025》到“双积分政策”，从新能源汽车免征车辆购置税政策实施到动力电池回收再利用方案的发布，可以说新能源汽车已成为目前国家重点支持的战略新兴产业，也是我国从汽车大国走向汽车强国的必由之路。目前，在政策和市场的双重驱动下，新能源汽车呈现井喷式发展。2017年我国新能源汽车以全年77.7万辆的销量完美收官。今年更是保持了强劲的增长势头，4月新能源乘用车销量增速高达150%。作为我国专业的新能源汽车第一展，“IEVE-BJ第十四届北京国际新能源汽车及充电站（桩）设施展览会”将于2018年7月13-15日在中国国际展览中心（老馆）隆重召开。



该展会由北京汽车行业协会、山东省汽车行业协会支持，中国汽车工程学会电动汽车分会、中国电工技术学会电动车辆专业委员会主办，北京泽安达展览有限公司承办。将汇聚来自中国/亚洲的知名新能源汽车和一级供应商的工程技术人员和决策者到场参观，预计将有来自世界各地300家展商参展，展示面积首次突破40,000平方米，吸引60,000专业观众到场参观。展会将设立乘用车展区、商用车物流车展区、核心零部件展示专区、充换电展区、示范推广城市交流区、试乘试驾体验区等六大功能展区。展会活动形式丰富多样，主要包括展览会开幕式、高峰论坛、主题会议、颁奖晚宴、热点问题沙龙、电动汽车产业发展研讨会、电动车辆学术会议、示范城市和整车企业互动、电池、电机、充电站建设专题研讨会等，更加全面且多元化的展示节能汽车、新能源汽车发展的最新成果。

展会结构进行进一步优化，新技术、新产品、新业态和新模式也集中亮相。本届展会参展车型丰富，车型数量也超过往届。在本届展会现场，多款新能源车型全新发布，真实全面的展示了全球节能与新能源汽车的最新车型及新技术。北汽新能源、上汽荣威、奇瑞汽车、广汽传祺、吉利汽车、长安汽车、江淮汽车、知豆、华泰汽车、野马汽车、东风特汽、比亚迪、众泰汽车、宇通客车、上汽大通、一汽客车、北汽福田、南京京龙、东南汽车、云度汽车、大运汽车、恒天新能源、唐骏汽车、郑州日产、森源汽车、北京清行、特来电、e充网等企业携全新的前沿技术和节能与新能源车型集体亮相。

北汽新能源是国内纯电动乘用车产业规模最大、产业链最完整，也是国内首个获得新能源汽车生产资质的新能源汽

车企业。累计完成专利数量1450项形成新能源汽车企业标准366项，已经推出EH、EU、EX、EV、EC五大系列车型10余款纯电动乘用车成为目前中国新能源市场上产品谱系最长的新能源车企。广汽新能源经过多年积累所掌握的五大核心技术形成了纯电及插电混动两大平台。我们所熟知的GA3S PHEV、GS4 PHEV和纯电智联SUV传祺GE3正是来源于这两大平台。目前，广汽新能源也已经先后与中国移动、华为、腾讯、科大讯飞、南方电网等形成了战略伙伴关系，致力打造广汽全球创新生态系统。在未来，广汽新能源每年将至少推出两款穿心的智联纯电动产品。吉利汽车官方则表示将在3年内推出30多款新能源和节能车型。计划到2020年时，旗下产品的产销量达到200万辆，其中新能源产品占比达到90%。为了持续深化这一战略，吉利汽车将同时发力纯电、混动、替代燃料以及氢燃料电池四大方向，打造出更好的新能源节能技术解决方案。今年4月，上汽集团携荣威Marvel X在北京车展前首次亮相，这款被称为“全球第一款量产智能汽车”的产品凝结了上汽在新能源技术、互联网科技、智能驾驶领域的最前沿技术。奇瑞新能源汽车相较于其他自主品牌的新能源车型，最有实力的就是在续航里程方面的表现。早在今年年初，在奇瑞新能源公布的2018年车型计划中显示，奇瑞eQ和奇瑞eQ1将迎来续航里程的提升，奇瑞新能源下一代车型的续航里程将超过500km。

除了丰富的产品展示外，题目众多的专业性技术交流和论坛将在本届展会期间集中推出。“2018（第十届）中国新能源汽车发展高峰论坛”、“2018（第三届）北京国际新能源物流车商用车展览会”、“2018（第四届）北京国际充电站（桩）技术设备展览会”、“2018（第七届）电动汽车技术卓越颁奖晚宴”等一系列专业、高端会议，将邀请国家相关部门领导、整车及零部件企业集团高层、配套设施企业集团高层、示范推广城市领导、商业运营管理企业、车联网、驾驶无人技术硬件企业相关负责人，以及新能源汽车产业园区领导、权威专家学者、金融行业高管等齐聚一堂共商行业发展大计。

“IEVE-BJ第十四届北京国际新能源汽车及充电桩展览会”与海内外汽车企业、新闻媒体、行业机构及众多关心展会的人士一起，共同经历了中国新能源汽车工业的变革时代，见证并成就了今天的新能源汽车产业格局。

发展新能源汽车是实现节能减排、低碳生活的有效方法，也是实现中国汽车产业技术革新、中国汽车行业变道超车的关键的途径，因此新能源汽车产业发展得到了国家各级部门的高度重视。自2014年起，国家相继出台了多种政策措施扶持和推广新能源汽车产业的发展，国内市场也出现了各大企业造车热的一种局面。而北京作为首都城市，同时有着不限行、不限购优惠政策的推动，新能源汽车在北京越来越受到市民的认可。

“IEVE-BJ第十四届北京国际新能源汽车及充电桩展览会”自2003年创办以来，以国际化的视角呈现新能源汽车领域全方位的最新的车型与技术解决方案。10多年来，展会的规模、展示范围以及专业观众快速增长，不仅推动了业内外信息、技术、产品交流，还为行业企业与政府、用户、经销商之间搭建一个宣传、展示与合作的平台，促进贸易成交，极大地推动了国际新能源汽车技术交流及贸易的发展。在未来的数十年里，“IEVE-BJ第十四届北京国际新能源汽车及充电桩展览会”将继续保持开放、合作、创新的姿态，以促进产业发展为己任，以“国内领先 世界一流”为目标，与行业共同成长、共同进步、共同构筑中国新能源汽车产业发展大平台。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_125202.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_125202.html)